

Композитор Дмитрий Покрасс в Мосбассе



Московским эстрадным коллективом руководит известный советский композитор Дмитрий Покрасс. Песни, написанные им, пользуются в нашей стране большой популярностью.

Сейчас Дмитрий Покрасс со своим оркестром и группой артистов приехал к угольщикам Подмосковья. Он пробудет здесь до 28 ноября. За это время будет дано несколько концертов из двух отделений. В программе: музыка и песни советских и зарубежных композиторов в исполнении джаза, солистов инструментального квартета, бытовые сюжетные танцы, сатирические сценки и интермедии.

25 ноября концерт состоится в Сталиногорском Доме инженера и техника.

Московская Печатарка
г. Сталиногорск
25 НОЯ 1958